
 

 

ТЪРГОВСКО 

ИНДУСТРИАЛНА 

КАМАРА - БУРГАС 

 адрес: 8000 Бургас,  

ул. „Ап. Карамитев” № 3, п.к. 391 

тел: +359 56 840 850; +359 56 840 889 

e-mail: cci-bs@bu.bia-bg.com  
    в подкрепа на българския бизнес   

   
 изх. № 00-29/25.06.2026 г. 

 
          До 

Г-Н ДИМИТЪР НИКОЛОВ 

КМЕТ НА 

ОБЩИНА БУРГАС 

 

                   

 
относно: Подкрепа за кандидатурата на Бургас за домакинство на конкурса 

„Евровизия 2027" 

 
 

 
 
 УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН НИКОЛОВ, 
 
 
 
Oт името на Търговско индустриална камара - Бургас изразяваме своята 

категорична подкрепа за кандидатурата на Бургас за домакинство на 

международния музикален конкурс „Евровизия 2027” 

            Kато сдружение на бизнеса и национално призната работодателска 

организация, Камарата обединява  големи, средни и малки фирми и производители 

от различни браншове от 13-те общини на регион Бургас. 

            Убедени сме,че гр.Бургас притежава всички необходими качества и 

потенциал да изпълни тази престижна роля да бъде домакин на международния 

музикален конкурс “Евровизия 2027“. 

             Провеждането на подобно събитие в Бургас ще  допринесе за 

културното,икономическото и социалното развитие както на региона,така и на 

страната ни като цяло.Вярваме,че провеждането на конкурса в Бургас ще има   

значителен положителен ефект върху местната и националната икономика, ще 

допринесе за повишаване на международната разпознаваемост на града и региона и 

ще създаде нови възможности за развитие на икономиката,туризма,                                         

транспорта, търговията, услугите и културните индустрии. 

              Търговско индустриална  камара -  Бургас е готова да мобилизира своята 

мрежа от членове и партньори в подкрепа на инициативата, като насърчи 

активното участие на бизнеса в подготовката и провеждането  на събитието. 

Считаме, че местният бизнес разполага с необходимия капацитет, експертиза и 

готовност да посрещне очаквания значителен брой международни посетители и 

участници. 
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                Камарата ще съдейства за популяризиране на кандидатурата сред своите 

членове и партньори и ще работи за изграждането на широка подкрепа от страна 

на икономическите и обществени среди в региона.  Също така сме готови да 

участваме в координационни инициативи и работни формати, насочени към 

успешната подготовка на Бургас като потенциален домакин на конкурса. 

                Убедени сме, че домакинството на „Евровизия 2027" ще даде изключителна 

възможност на Бургас да затвърди позицията си на водещ културен, 

туристически,иновационен  и бизнес център в Черноморския  регион и в  

Югоизточна Европа. 

                     Пожелаваме успех на кандидатурата,като заявяваме своята готовност 

за активно партньорство в процеса на подготовка и реализация на тази значима 

инициатива. 

                   
 


